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Aplikácia Installer App
Užitočný nástroj pre inštalatérov  
a odborníkov v oblasti vykurovania 

Aplikácia Danfoss Installer App bola vyvinutá tak, aby uľahčila prácu inštalatérom a odborníkom 
v oblasti vykurovania. V aplikácii nájdete informácie o výrobkoch a nástroje, ktoré potrebujete ku 
každodennej práci, všetko na jednom mieste a vždy poruke. Vďaka neustálym aktualizáciám si môžete 
byť istí, že poskytované informácie sú presné a aktuálne.



V aplikácii Danfoss Installer App je k dispozícii 
sekcia s prehľadom výrobkov. Na karte vý-
robku nájdete popis výrobku a technickú špe-
cifikáciu. Samozrejmosťou sú aj súvisiace doku-
menty na stiahnutie (dátové listy, inštalačné 

a  užívateľské manuály a pod.). Ďalšou uži-
točnou sekciou je prehľad nástrojov, ktoré vám 
uľahčia prácu pri inštalácii.

V sekcii „Projekty“ si môžete vytvárať svoje vlast-
né projekty, na ktorých práve pracujete a ukla-
dať sem potrebné informácie. Všetko budete 
mať na jednom mieste a vždy dostupné.

V Nastaveniach je možné v prípade potreby využiť nasta-
venie jazyka Slovak/Slovenčina – strojový preklad / resp. 
pri nejasnostiach aj Czech/čeština.

Prednastavenie radiátora

Tento nástroj vám pomôže vypočítať výkon a prietok radiátorom a určiť správne 
prednastavenie termostatických ventilov Danfoss. Stačí zadať teploty na prívode  
i spiatočke a tlak, upresniť typ radiátora vrátane rozmerov a vybrať si, aké ventily  
a hlavice Danfoss budete inštalovať a nástroj vám ukáže, ako ventil prednastaviť.

Kalkulačka prietoku a tlaku

Vypočítajte, preveďte alebo overte prietok, tlak, výkon a teplotu (hodnoty alebo jednotky).

Výmena časovača

Vďaka tomuto nástroju ľahko nájdete vhodnú náhradu časovača. Navyše získate  
pokyny na zapojenie na jednom mieste.

Hydraulické vyvažovanie

Potrebujete zaistiť správne vyváženie vykurovacieho systému? Vďaka tomuto nástroju si  
ľahko overíte prietok vo vyvažovacích ventiloch a získate inštrukcie, ako daný ventil  
nastaviť, aby ste dosiahli požadovaný prietok armatúrou.

Prevodník horáka

Potrebujete nájsť náhradu za diely olejových horákov od spoločnosti Danfoss a ďalších 
výrobcov? Náš nástroj  „Prevodník horáka“ vám uľahčí prácu a pomôže vám ľahko a rýchlo 
náhradu nájsť. Stačí zadať typ komponentu.

Prednastavenie podlahového vykurovania

Zadajte dĺžky podlahových okruhov a nástroj za vás vypočíta prednastavenia pre 
rozdeľovače podlahového vykurovania Danfoss.

Magnetický nástroj

Magnetický nástroj vám pomôže otestovať a overiť správne funkcie cievok elektromagnetov.

Aplikácia Installer App

Dostupný v Google Play a App Store.
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Danfoss nezodpovedá za možné chyby v katalógoch, brožúrach a iných tlačených materiáloch. Danfoss si vyhradzuje právo vykonávať zmeny na svojich výrobkoch bez predchádzajú
ceho upozornenia. To platí aj pre výrobky už objednané, za predpokladu, že také úpravy je možné vykonať bez nutnosti dodatočných zmien už dohodnutých technických podmienok.
Všetky obchodné značky v tomto prospekte sú majetkom príslušných �riem. Danfoss a logotyp Danfoss sú chránenými obchodnými značkami Danfoss A/S. Všetky práva vyhradené.

Stiahnite si 
z Google 
Play Store

Stiahnite si 
z App Store


